

День открытых дверей Политеха



1 декабря состоялся первый в этом учебном году День открытых дверей Политехнического университета.

С приветственным словом в Белом зале выступил ректор СПбПУ Андрей Рудской, официально открыв Приёмную кампанию 2025 года.

На дне открытых дверей участники узнали о правилах приёма в университет в 2025 году, о направлениях для поступления и получили ответы на вопросы от представителей Инженерно-строительного института и приёмной комиссии. Презентацию института представили директор ИСИ Марина Петроченко, ответственный секретарь приемной комиссии ИСИ Анна Занина и директор подготовительных курсов ИСИ Наталья Колосова.

В этом масштабном мероприятии приняли участие преподаватели Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно - строительного института. Была организована выставка курсовых и выпускных квалификационных работ наших студентов.



В аудиториях Высшей Школы Дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института прошли традиционные мастер-классы.

Семён Юрьевич Щур провёл мастер-класс по созданию 3D сцен. С помощью программы трёхмерного моделирования и визуализации абитуриенты научились создавать простые 3D модели, настроили базовые материалы и применили их в визуализации.

На мастер-классе Илларионовой Марии Валерьевны абитуриенты узнали, как особенности нашего восприятия влияют на наши решения и как это используется при работе дизайнера. Обсудили рекламные кампании и визуальные решения знакомых брендов и выяснили, на что же на самом деле смотрит человек и как это влияет на его решения, зачем дизайн информации и что такое контекст и смысловые связи.

